



各 位

会 社 名 株式会社タカチホ

代表者名 代表取締役社長 久保田 一臣

(コード番号:8225 東証スタンダード)

問合せ先 取締役管理本部長 寺島 千博

(TEL 026-221-6677)

上場維持基準への適合に関するお知らせ

当社は、2021年12月17日に「新市場区分の上場維持基準の適合に向けた計画書」を提出し、その内容について開示をしております。今般、東京証券取引所より「上場維持基準(分布基準)への適合状況について」の通知を受領し、2025年3月31日時点においてスタンダード市場の上場維持基準にすべて適合していることを確認しましたので、下記のとおり、お知らせいたします。

記

1. 当社の上場維持基準の適合状況及び計画期間

当社の2025年3月31日時点におけるスタンダード市場の上場維持基準の適合状況は以下のとおりとなっており、2024年6月3日付で公表した進捗状況においては、「流通株式時価総額」がスタンダード市場の上場維持基準に適合しておりませんでしたが、各種取り組みを進めた結果、すべての上場維持基準に適合しました。

		株主数	流通株式数	流通株式 時価総額	流通株式比率
当社の 適合状況及び その推移	2021 年 6 月 30 日時点 (移行基準日)	1,121 人	4,209 単位	5.53 億円	57.8 %
	2024年3月31日時点 ※	1,054 人	4,253 単位	9.96 億円	58.4 %
	2025年3月31日時点 ※	1,079 人	4,747 単位	13.46 億円	65.2 %
上場維持基準		400 人	2,000 単位	10.00 億円	25.0 %
2025 年 3 月 31 日時点の適合状況		適合済み	適合済み	<u>適合</u>	適合済み
当初の計画に記載した計画期間		_	_	2027年3月期	_

[※] 当社の適合状況は、東京証券取引所に提出している当社の株券等の分布状況表をもとに算出を 行ったものです。

2. 上場維持基準の適合に向けた取組みの実施状況及び評価

当社は、スタンダード市場における上場維持基準「流通株式時価総額 10 億円以上」を満たすために、流通株式数の増加を進めたほか、個人株主及び機関投資家の皆さまが、より積極的に当社株式を売買できるよう認知度及び事業の理解向上に努めてまいりました。また、マーケット動向に合わせ商品企画を強化したことで、業績も順調に拡大し企業価値を向上することができました。

今後も安定的にスタンダード市場の上場維持基準に適合していけるよう、引き続き企業価値の向上 に向けた取り組みを継続してまいります。